
Notulen OR vergadering 14 oktober 2009:

Aanwezig: Harma, Margreet, Maron, Maryenka, Gerdien, Ies, Monique, Otto, Jackelien.

Afwezig: Ingrid.

Notulist: Jackelien.

1. Opening: Harma opent de vergadering. Voor Manon en Otto zijn de notulen via de 
mail niet te openen. Johan/Harma stuurt via de mail door hoe ze dit kunnen aanpassen 
zodat het openen wel lukt.

2. Agenda: De agenda is vastgesteld.
3. Notulen van de vergadering 2 september ‘09: De activiteiten dag gaat wel door. 

Het speelgoed is geleverd. De heren van de OR zorgen ervoor dat het 
hoepelophangsysteem in school wordt bevestigd boven de kapstok van gang naar 
gymlokaal.  
Agnes heeft gevraagd om paarde hesjes, softballen en springtouwen. Margreet 
overlegt wat er kan worden aangeschaft. 
Het is niet voor alle klassen duidelijk dat kapot speelgoed via OR nieuw kan worden 
aangeschaft. Margreet gaat dit bekendmaken. 
Levend onderwijs; Manon heeft de portemonnees leuk ingepakt en Jackelien heeft ze 
uitgereikt tijdens de PV van 22 september. Helaas waren niet alle leerkrachten 
aanwezig, maar het werd positief in ontvangst genomen. Gonny heeft uitgelegd waar 
het geld voor is bedoeld.       

4. Mededelingen: Er zijn geen mededelingen.
5. Ingekomen post:    

Schoenmaatjes gezocht van Edukans. Deze wordt meegenomen in het project.  
Bloom, over inzameling oude mobiele telefoons. Otto gaat achter informatie aan. 

6. Financiële situatie, Otto: Er komt een oproep voor 2 nieuwen in de kascommissie. 
De laatste week van oktober komt de  kascommissie bij elkaar. We zitten iets onder 
begroting i.v.m. niet betalende ouderbijdrage. Schooljaar 2008 hadden we 274 
leerlingen. Schooljaar 2009 start met 241 leerlingen. 
De uitgaven van 2008 : 274 leerlingen x 241 leerlingen = begroting 2009.  
De medewerkersavond en kerstbomen worden bekostigd door opbrengst oud papier. 
Er is geen budget meer voor carnaval, omdat het is afgeschaft. Het is alleen niet 
duidelijk waarom dit is gebeurd. Deze activiteit is veel door ouders georganiseerd. Er 
wordt mee gestopt zonder dat er wat nieuws voor komt ,zoals de Kerstmusical. Het 
paasontbijt is destijds gestopt in ruil voor carnaval. De persoonlijke tint mist. Het 
wordt opgenomen in de volgende MR/OR vergadering.                                               
A: De opbrengst van het oud papier komt neer op 2200 euro, maar daar gaat nog 
1000 euro af voor het project van 2010. Er is geen afspraak gemaakt over een 
minimaal bedrag wat in de pot moet blijven. Alles is binnen OR goed bespreekbaar. 



B: Ouders die niet betalen: De vrijwillige bijdrage is niet te verhalen. Het blijkt dat 
de discussie breder getrokken moet worden en het wordt meegenomen naar de 
volgende MR/OR vergadering. 
Schoolkamp; Is het een idee eens uit te kijken naar een andere locatie? Het moet na 
22.30 uur al rustig zijn en een onveilige situatie. De speeltuin ligt aan de overkant van 
een weg. Hoe is de ervaring kamp te vervroegen naar september? 

7. Sinterklaasfeest, Manon en Maryenka: Er kan er nieuwe versiering worden 
aangeschaft vanuit de OR voor alle 3 de hallen. 
Schoencadeautjes worden nog besteld, maar 0,50 euro is er weinig. Er is nog een doos 
met boekjes voor de onderbouw, waardoor we geld uitsparen. Voor de bovenbouw 
worden ledzaklampjes aangeschaft voor 0,70 euro per stuk. Volgend schooljaar gaat 
het budget voor schoencadeautjes omhoog. 
De 5 december cadeautjes zijn aangeschaft. Sommigen waren te laat met inleveren van 
briefjes, maar niets meer mee gedaan. Voor deze kinderen, de meest gangbare cadeaus 
gekozen. Tevens zijn de cadeautjes voor de onderbouw en de surprise van de 
bovenbouw opgetrokken naar een max. van 4 euro per stuk. Manon werkt bij Sein. Zij 
gaan de 5 december cadeautjes inpakken. Op de werkavond op school worden de 
schoencadeautjes ingepakt en de klassen/hallen versierd. Mogelijk dat we in de 
toekomst vaker hulp kunnen vragen van de bewoners van Sein. Boodschappen kunnen 
gehaald met pinpas af te halen bij Harma. Bonnen/rekeningen inleveren bij Otto met 
vermelding van welke activiteit.  Pepernoten meegeven naar huis wordt dit jaar 
afgeschaft, omdat de kinderen op school genoeg te snoepen krijgen.

8. Activiteitendag: Manon en Margreet doen de  organisatie en gaan in overleg met 
Gonny. Prijzen kunnen al worden aangeschaft.    
Maryenka: ouderhulp krant ook uitdelen aan de OR-leden is zinvol. Harma gaat dit 
opnemen met school. Zo staat er een feestversiergroep in de ouderhulpkrant, waar we 
een beroep op kunnen doen voor versieren én opruimen.

9. Rondvraag: 
Margreet: vraagt om kastruimte op school waar we spullen van de OR kunnen 
bewaren zoals de stopwatch. Harma gaat dit opnemen met Gonny.
Manon, levend onderwijs; Er was voor 1 klas 10 euro te veel. De aanschaf van de 
portemonneetjes waren 1 euro per stuk x 10. Dit kan Manon met elkaar verrekenen.
Website is erg aan vernieuwing toe, maar gaat niet zo snel. Voor de PR toch best 
belangrijk voor de school. Notulen van de OR zijn al erg oud. Margreet vraagt Henri 
of hij notulen op de site wil zetten.
Tevens staat Diederik op de homepage. Misschien dat hij elders op de site een plek 
kan krijgen. Dit is een gevoelig onderwerp. Harma gaat met Gonny overleggen hoe 
hiermee om te gaan. 

Jackelien Kooy


